

## 835. 你確實有 2 個總統.....但不很長！

2021 年 1 月 21 日 - 來自耶穌的話通過姐妹克萊爾

(克萊爾) 心愛的心靈居民們，黏著主，祈禱，並希望為這國家。戰鬥不會丟失，而是完全進步。讓你和平方為你向所有人宣布上帝是在控制，因為他是.....阿門。

親愛的家庭，我希望你記住耶和華的詞給了我所有這開始之前。大衛的兒子撒加聳贏得了人民的心在他的父親背後，讓你自己宣稱為王。大衛被迫逃離他的宮殿，並用手挑選的勇士隊進入荒野。好吧，我必須承認，我一直密切關注程序在互聯網上，祈禱為所有那出現的。當然，我感到有點罪對尋求地下新聞，然後耶穌來到我，輕輕地說.....

(耶穌) “我們可以談話嗎？”

(克萊爾) 我回答了他..... “你意思你仍然想跟我說話在我粘最近的活動在互聯網之後？”

(耶穌) “是的，我的愛，現在更多比以往任何時候。您沒有任何可恐懼，只要您和其他人留在代禱的姿勢。心愛的心靈居民，在這個時候，不要漂進世界在這個時候。這是至關重要。我想說，任何其他時間，和這可能是更好習慣的開始，一個更好的習慣比跑追新聞。您繼續警惕和代禱告是需要。

“你確實有兩個總統，但不很長。有一個檢查大修在您的政府裡，但不是變成共產黨，但不是變成一個真正的共和國。

“到目前，您應該知道男人的性格被稱為唐納德特朗普。他把他的家人的生命放在線上，以服務這個國家並做出必要的改變。他會醒來每天，知道它可能是他的最後在地球上，甚至知道他可能永遠不會再見他心愛的妻子或女兒。儘管如此，他堅持不懈，他抓住了這機會，他相信我。我讓他失望嗎？不，我保護了他和他的家人從所有暗殺的嘗試中。

“知道這，你應該能夠推動他不會留下一半的工作。這不是他的本性，也不是最佳利益對他的家庭未來在這個國家裡。世界上充滿了許多危險現在。有許多未知。這是為什麼我要求你繼續祈禱。我知道繼續禱告它是不容易，我知道你變得疲憊，但我將支持你如果僅你將問和堅定你自己在重生一個國家的偉大工作上。

“舊的國家將被摧毀，新的將出現，但不沒有傷亡。我知道，克萊爾，你想知道關於提昇時間和建立正義在這個國家裡。我知道衝突在你的心中，但我呼籲你放棄你的依戀對這困難在你推理裡。我向您保證，只要您留在祈禱的姿態為了世界，這種巨大的問號將得到解決。這不是由我畫出線在時間上，你必須試圖理解那許多元素進入我父親的決定。

“要點是，你必須所有是在一個準備好的姿態，積極地完成工作你被委託進行的，全職，沒有鬆懈，愛你的兄弟，正如你愛你自己，並照顧別人，無論是食物，服裝，祈禱，教學等。這些是憐憫的作品，你必須忙著我的業務，否則你將被留後。沒有更多鬆懈，使用你自己，並準備好在一刻的注意被拿起，並留後所有這些那是在這世界裡的。那些人誰活只為他們自己的人將被留後。

“是在不斷準備好來面對我，親愛的人民。檢查你的良心每天，看是否有任何邪惡或分歧方式在你的心中。每日悔改是至關重要的。你們所有人犯罪幾次在每天，一是在你的態度或隱藏的想法或被忽視的職責。保持你自己清潔，正如你做，我將賦予你用恩典你不再犯罪。

“不要滑動在你的職責和服務對我。可能是驚喜為你，如此多取決於禱告。當你不知道什麼要祈禱時，祈禱在舌頭，祈禱為人民管理你的國家，這如此他們將有一個心改變。我不希望為任何人滅亡。如果你知道如何他們被升起，你會更加慈悲對他們。

“且對我忠誠的人民我說.....” 我知道你的疲憊，你不孤單，我維持你每天，你可以依靠我繼續維持你。呼喊我，倒在我的腳上如果你必須，但在所有事情之上，知道我正在收到你的痛苦帶來變革。你可以向我提供像袋子的金幣，因為它們的價值很棒。 ”